
STOVIGLIE E COMPLEMENTI PER L’ARTE DELLA TAVOLA

C A T A L O G O
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PROFESSIONAL TABLEWARE

ALUXINA
...da contemplare

PROFI_TABLE
...da possedere

SIRIUS
...da entusiasmare

ALTA CUCINA
...da riscoprire 

PASTRY DRINK & COFFEE
...per tentare 

SURF & LOIRA
...da mixare
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Fondatrice del marchio Kaleidos è la società Allreds 
s.r.l., un’azienda giovane e dinamica, ma creata su 
una lunga esperienza, maturata in tre generazioni 
che dagli anni ’50 si sono dedicate all’importazione 
di prodotti per la tavola in porcellana, ceramica e 
vetro.
L’obiettivo principale della creazione e ricerca dei 
prodotti che compongono le collezioni Kaleidos, è 
quello di presentare prodotti originali, mai banali, 
che si facciano notare ed apprezzare sia per la 
loro funzionalità, che per l’estetica e la praticità, 
nonché per la loro competitività.

DESIGN
E TRADIZIONE
SI INCONTRANO
Benvenuti fra le pagine del nuovo 
catalogo Kaleidos dedicato alla ristorazione 
professionale: vi riveleremo le ricercate e 
inedite collezioni progettate, prodotte e 
dedicate alla mise en table professionale 
che, con le sue eclettiche esigenze, ne è 
stata la fonte ispiratrice.

IL PARTNER AFFIDABILE
DELLA RISTORAZIONE 
PROFESSIONALE

STOVIGLIE E COMPLEMENTI PER L’ARTE DELLA TAVOLA

COLLEZIONI HORECA

C A T A L O G O
C O L L E Z I O N I
H O R E C A

PROFESSIONAL TABLEWARE

ISPIRAZIONI DI STILE
Pagine 4 - 19

MODERN COUNTRY
Pagine  22 - 25

GOLOSE TENTAZIONI
Pagine 47 - 49

TRASPARENTI RIVELAZIONI
Pagine 50 - 51

SURF - LOIRA

RISCOPRIAMO L’AUTENTICITÀ
Pagine 30 - 46

FASCINO E MISTERO
Pagine  26 - 29

Pastry
Drink & Coffee
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Piatto rettangolare fondo cm 38 x 24 x 5 • Insalatiera cm 23 x 18 x 9 • Brocca Surf verde 1100cc
Tumbler Loira Trasparente 250cc • Coppa Loira Verde 300cc • Calice Loira Ambra 290cc

STOVIGLIE E COMPLEMENTI PER L’ARTE DELLA TAVOLA

 SEDERSI A TAVOLA, 
DIMENTICANDO

LA FRENESIA 
DI TUTTI I GIORNI…

I L  C O R I N D O N E

Il corindone è un minerale duro e stabile che 
contiene ferro, titanio, cromo e vanadio. 
E’ al secondo posto nella classifica dei 

minerali più duri al mondo.

Ma al di là del materiale particolare, la collezione ALUXINA si caratterizza anche 
per l’originalità dei prodotti e la bellezza delle forme che la compongono. 
Lo studio e la ricerca delle forme è stato indirizzato a dare personalità e originalità 
alla mise en table, affinché si faccia notare e ricordare. 
Nella multiforme e vasta proposta culinaria, è ormai assodato che è essenziale 
differenziarsi e il primo impatto è dato proprio dalla mise en table e dalla 
presentazione “estetica” delle proprie proposte culinarie. 
La collezione Aluxina assolve a questo scopo: l’ampio assortimento, le generose 
dimensioni e la polivalenza dei prodotti danno tanti spunti allo Chef  per 
un’interpretazione originale dei propri piatti e una presentazione ottimale. 
Da citare infine un’altra apprezzata caratteristica di Aluxina, ossia l’ottimale 
rapporto qualità-prezzo, soprattutto in rapporto al lunghissimo ciclo di vita 
del prodotto. La spesa iniziale, oltre che contenuta grazie alla competitività dei 
prezzi, si ammortizza su un lungo periodo ed è quindi un investimento ottimale 
anche per chi stressa al massimo i pezzi della mise en table. 

... da contemplare

ALUXINA è la nuova collezione Kaleidos dedicata al mondo della ristorazione.
Prende il nome dal materiale che la costituisce, ovvero una porcellana particolare nella cui composizione viene aggiunta 
una materia prima speciale, il corindone, nella percentuale del 30%. Quest’ultimo è un minerale con elevatissima durezza 
(secondo solo al diamante) e l’aggiunta all’ impasto ha il duplice effetto di ridurre la porosità della porcellana, rendendola 
più robusta, e di consentire una cottura dei prodotti a temperature più alte, altra caratteristica che da’ maggiore resistenza.
Entrambi questi effetti rendono quindi i prodotti in ALUXINA molto più solidi rispetto alle normali porcellane.
La scelta di questo materiale è quindi quella di offrire un prodotto resistente ai graffi e alle sbeccature, ideale per un utilizzo 
intensivo e professionale.
L’altra caratteristica dei prodotti in ALUXINA è la colorazione leggermente avorio, che ricorda la bone china e che viene 
sempre più apprezzata dagli chef in quanto più calda e meno asettica del normale bianco.
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L’audace unione di linee originali dal design “non conformista” per entusiasmare.

STOVIGLIE E COMPLEMENTI PER L’ARTE DELLA TAVOLA

…PERCHÉ
IL BUON GUSTO
NON HA TEMPO

... da contemplare

Fondo a servire
cm 30x26x5,4
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Pasta bowl
cm 30,5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Vassoio snack
cm 14x8
U.V. 12pz.
Master 96pz.

Rotondo fondo
cm 28x5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Coppetta obliqua
cm  11,5x8x6
U.V. 6pz.
Master 96pz.

Appetizer
cm 19x9,5x5 
U.V. 6pz.
Master 72pz.

32015

32014

32009

32017

32026

32024

Mise en table ambiziosa e ricca di stile
URBAN CHIC

IN SCENA

COLLEZIONE SURF
Brocca trasparente 110cc

COLLEZIONE LOIRA
Tumbler Loira Erica 250cc
Coppa Loira Erica 300cc
Calice Loira Erica 290cc

COLLEZIONE SURF
Tumbler Ambra 300cc

Coppetta Ambra Ø 12 cm

Miami piatto piano
cm 31
U.V. 4pz.
Master 12pz.

32000

Trapezio
cm 29x18x2
U.V. 4pz.
Master 24pz.

32004

Pasta bowl
cm 28
U.V. 4pz.
Master 12pz.

32011

Insalatiera
cm 20x15x8
U.V. 6pz.
Master 24pz.

32021
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Lasciate correre la fantasia con la tipica rilassatezza mediterranea e resterete colpiti 
dall’armoniosità di stile che otterrete in tavola, combinando i diversi elementi Aluxina.
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Tumbler Loira Blu Notte  300cc - Tumbler Loira Verde 300cc
Calice Loira Verde 290cc  - Coppetta Loira Ambra Ø 12 cm
Calice Loira Blu Notte 290cc  - Tumbler Loira Ambra 300cc

Coppetta Loira Blu Notte Ø 12 cm

32004

Trapezio
cm 29x18x2
U.V. 4pz.
Master 24pz.

32005

Trapezio
cm 35x23
U.V. 4pz.
Master 12pz.

32009

Vassoio snack
cm 14x8
U.V. 12pz.
Master 96pz.

32016

Conchiglia
cm 30x20x5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

32017

Rotondo fondo
cm 28x5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

32020

Insalatiera
cm  19x15x8 
U.V. 6pz.
Master 24pz.

32022

Insalatiera
cm 23x18x9
U.V. 4pz.
Master 12pz.

DESIDERIO
DI MEDITERRANEA 
SPENSIERATEZZA

... da contemplare
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La cucina mediterranea, leggera, sana ed estremamente gustosa, è valorizzata 
con modernità dal design eclettico, della nuova collezione in porcellana Aluxina.
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STOVIGLIE
DI SORPRENDENTE 

BELLEZZA 
PER SQUISITE

PROPOSTE
GOURMET

UNA COLLEZIONE
VERSATILE

PER COMBINAZIONI 
ILLIMITATE

... da contemplare
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I sorprendenti elementi delle porcellane Aluxina consentono una varietà di 
presentazioni diverse. Ecco quindi che un’insalatiera si presta benissimo ad accogliere 
del ghiaccio, per servire bevande freschissime. 
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COLLEZIONE SURF
Tumbler Viola 300cc - Coppetta Verde Ø 12 cm 
Coppetta Giallo Ø 12 cm - Tumbler Grigio 300cc 

Tumbler Giallo 300cc - Tumbler Verde 300cc - Coppetta Viola Ø 12 cm

32005

Trapezio
cm 35x23
U.V. 4pz.
Master 12pz.

32007

Rettangolare
cm 34x20 
U.V. 4pz.
Master 12pz.

32008

Vassoio snack
cm 16,5x8 
U.V. 12pz.
Master 96pz.

32009

Vassoio snack
cm 14x8
U.V. 12pz.
Master 96pz.

32010

Piatto snack
cm  20x18 
U.V. 6pz.
Master 36pz.

32022

Insalatiera
cm 23x18x9
U.V. 4pz.
Master 12pz.

32025

Coppetta triang.
cm 13x13x5
U.V. 6pz.
Master 72pz.

32026

Coppetta obliqua
cm  11,5x8x6
U.V. 6pz.
Master 96pz.

Combina la tavola con i complementi in vetro Surf, per singolari ed 
arditi contrasti colorati.

... da contemplare
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LOVE THE BURGER

Aluxina autentica e funzionale: il palcoscenico perfetto per le tue pietanze grigliate.

BBQ TIME…
DA GUSTARE
IN BELLEZZA!

... da contemplare
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Tutti gli elementi della collezione, si distinguono per l’andamento 
pienamente armonico delle linee, dal pregiato colore bianco avorio.
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32000

Miami piatto piano
cm 31
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Miami piatto 
appetizer
cm 15
U.V. 12pz.
Master 72pz.

32003

32011

Pasta bowl
cm 28
U.V. 4pz.
Master 12pz.

32018

Rettang. fondo
cm 33x20x5 
U.V. 4pz.
Master 12pz.

32023

Insalatiera
cm 27x23x11 
U.V. 3pz.
Master 12pz.

32025

Coppetta triang.
cm 13x13x5
U.V. 6pz.
Master 72pz.

32024

Appetizer
cm 19x9,5x5 
U.V. 6pz.
Master 72pz.

LA RIUSCITA 
SIMBIOSI FRA
GUSTO E STILE

ELEGANZA CLASSICA
La definizione “classica bellezza” è rappresentata da una tavola apparecchiata
in modo semplice ma allo stesso tempo di naturale eleganza, in grado di raccontare
la storia di una pietanza oltre i suoi aromi e colori.  

Aggiungi un tocco di classe in più con la nuova serie dei bicchieri Loira, dalla 
suggestiva smerigliatura effetto diamante.                                                                                                                                                               

COLLEZIONE SURF
Coppetta Viola Ø 12 cm

Tumbler Viola 300cc
Coppetta Ambra Ø 12 cm

Tumbler Ambra 300cc

Tumbler Loira Trasparente 300cc 
Calice Loira Trasparente 290cc
Coppa Loira Trasparente 300cc 

Tumbler Loira Erica 300cc 
Calice Loira Erica 290cc - Coppa Loira Erica 300cc

... da contemplare
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STILE DI CLASSICA
BELLEZZA CON 

ESCLUSIVI DETTAGLI 
DI DESIGN

Il fascino dell’arte culinaria si cela nella 
sinuosità e raffinatezza delle porcellane 
Aluxina, che appassioneranno i vostri 
ospiti.

... da contemplare
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32026

32024

32021

32022

32025

32023

Coppetta obliqua
cm  11,5x8x6
U.V. 6pz.
Master 96pz.

Appetizer
cm 19x9,5x5 
U.V. 6pz.
Master 72pz.

Insalatiera
cm 20x15x8
U.V. 6pz.
Master 24pz.

Coppetta triang.
cm 13x13x5
U.V. 6pz.
Master 72pz.

Insalatiera
cm 27x23x11 
U.V. 3pz.
Master 12pz.

32027

Vesuvio tazza caffè
C.P. cc.100 
U.V. 6pz.
Master 48pz.

Insalatiera
cm 23x18x9
U.V. 4pz.
Master 12pz.

STOVIGLIE E COMPLEMENTI PER L’ARTE DELLA TAVOLA
... da contemplare

G A M M A  P R O D O T T I

32012

32013

Rettangolare
cm 28x17 
U.V. 6pz.
Master 24pz.

Piatto ovale
cm 38x29 
U.V. 2pz.
Master 8pz.

Piatto ovale
cm 46x35
U.V. 2pz.
Master 6pz.

32000

Miami piatto piano
cm 31
U.V. 4pz.
Master 12pz.

32001

Miami piatto piano
cm 25,5
U.V. 6pz.
Master 24pz.

Miami piatto piano
cm 20,5
U.V. 6pz.
Master 36pz.

Miami piatto 
appetizer
cm 15
U.V. 12pz.
Master 72pz.

32004

Trapezio
cm 29x18x2
U.V. 4pz.
Master 24pz.

32005

Trapezio
cm 35x23
U.V. 4pz.
Master 12pz.

32009

32008

32010

Vassoio snack
cm 14x8
U.V. 12pz.
Master 96pz.

Vassoio snack
cm 16,5x8 
U.V. 12pz.
Master 96pz.

Piatto snack
cm  20x18 
U.V. 6pz.
Master 36pz.

32011

Pasta bowl
cm 28
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Rettangolare
cm 34x20 
U.V. 4pz.
Master 12pz.

32014

Pasta bowl
cm 30,5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

32006

32002

32003

32007 32015

Fondo a servire
cm 30x26x5,4
U.V. 4pz.
Master 12pz.

32016

Conchiglia
cm 30x20x5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

32017

Rotondo fondo
cm 28x5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

32018

Rettang. fondo
cm 33x20x5 
U.V. 4pz.
Master 12pz.

32019

Rettang. fondo
cm 38x24x5 
U.V. 4pz.
Master 12pz.

32020

Insalatiera
cm  19x15x8 
U.V. 6pz.
Master 24pz.
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E F F E T T O  M A R M O 
N AT U R A L E

Il decoro è realizzato immettendo i 
pigmenti colorati nello smalto stesso, 

secondo una tecnica particolare; 
essi creano le venature in modo 

estremamente casuale, come in effetti 
avviene anche nel marmo, ed ogni pezzo 

è pertanto unico e irripetibile. 

RICONOSCERE IL BISOGNO
È LA CONDIZIONE 

PRIMARIA DEL DESIGN

Charles Eames

STOVIGLIE E COMPLEMENTI PER L’ARTE DELLA TAVOLA

LA MASSIMA
SOLIDITÀ

La nuova collezione PROFI TABLE di Kaleidos è una collezione dedicata ad una tavola 
moderna ed informale.
Nel nome PROFI TABLE, abbiamo voluto riassumere le due principali caratteristiche di 
questa nuova collezione Kaleidos: una collezione che strizza l’occhio alla professionalità, 
(PROFI TABLE come sinonimo di tavola professionale) e una collezione profittevole, 
che dà profitto grazie alla sua originalità e convenienza. 
Professionalità intesa in senso lato: chiunque ama cimentarsi ai fornelli troverà nei 
prodotti che compongono questa collezione, dei compagni ideali per enfatizzare e 
presentare in modo nuovo ed originale le proprie proposte culinarie, dal semplice 
panino al piatto più sofisticato. 
La porcellana, cotta a 1300º, ha una gradevole colorazione leggermente avorio, spessori 
generosi e uno smalto brillante e resistente. Tutti i pezzi sono impilabili.

Piatto con manico cm 31x25x3 • Rettangolare con manico cm 26x16x1,5
Piatto Rettangolare cm 32x20x2,5 • Piatto Rettangolare cm 26x18,5x2

Grazie alla loro versatilità, bastano pochi 
prodotti per assolvere alla maggior 
parte delle esigenze di impiattamento 
di una cucina appunto informale. Molto 
particolare è la versione “effetto marmo”. Il 
decoro è realizzato immettendo i pigmenti 
colorati nello smalto stesso, secondo una 
tecnica particolare; essi creano le venature 
in modo estremamente casuale, come 
in effetti avviene anche nel marmo, ed 
ogni pezzo è pertanto unico e irripetibile. 
Essendo nello smalto stesso, il colore è 
indelebile e resistente ad infiniti lavaggi, 
anche con lavastoviglie professionali. 
I prezzi particolarmente competitivi 
rendono infine la collezione PROFI TABLE 
ancor più “appetitosa” e interessante. Un 
“must have” cui non si può rinunciare. 

... da possedere
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Piatto Rettangolare
cm 32x20x2,5
U.V. 1pz.
Master 18pz.

10813

Piatto Rettangolare
cm 26x18,5x2
U.V. 1pz.
Master 24pz.

10812

IL “MUST HAVE”
IN CUCINA

STOVIGLIE E COMPLEMENTI PER L’ARTE DELLA TAVOLA

Un purismo straripante di gusto per gli amanti del lato bello e naturale della tavola.
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MODERN 
COUNTRY

COLLECTION
WHITE • MARBLE GRAY

Piatto con manico
cm 31x25x3
U.V. 6pz.
Master 18pz.

10800

Rettangolare con manico
cm 26x16x1,5
U.V. 6pz.
Master 24pz.

10801

Piatto Rettangolare
cm 26x18,5x2
U.V. 6pz.
Master 24pz.

10802

Piatto Rettangolare
cm 32x20x2,5
U.V. 6pz.
Master 18pz.

10803

Piatto con manico
cm 31x25x3
U.V. 1pz.
Master 18pz.

10810

Rettangolare con manico
cm 26x16x1,5
U.V. 1pz.
Master 24pz.

10811

... da possedere
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2726 ... da entusiasmare

COLLECTION

Piatto quadro
cm 27x27x 3,5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

30200

Rettangolare
cm 30x18x2,5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

30201

Piattone coup
rotondo fondo 
cm 27x5,5
U.V. 3pz.
Master 9pz. 

30202

Ciotola coup rotonda 
cm 20x6,5
U.V. 4pz.
Master 24pz. 

30203

Coppettiva ovale 
cm 10,5x7,5x6
U.V. 6pz.
Master 72pz. 

30204

Piatto appetizer/pane 
cm 16x12x2
U.V. 6pz.
Master 72pz.

30205
Dedicata a chi ama i contrasti forti, la collezione SIRIUS di Kaleidos si ispira nelle 
forme al mondo orientale e nel decoro alla luce delle stelle nella notte.
Con il loro nero deciso, i piatti Sirius mettono in evidenza i colori del cibo, attirando 
l’attenzione dei commensali, in questo aiutati dal leggero rilievo a raggiera che 
accompagna lo sguardo verso il centro del piatto. 
Il materiale è stoneware, cotto a 1240° e con decorazione in vero sottosmalto che 
consente infiniti lavaggi e resistenza alle rigature delle posate, garantendo il decoro 
inalterato nel tempo e idoneo ad un utilizzo intensivo. 

L A  S T E L L A  P I ù  B R I L L A N T E 
D E L  C I E L O  N O T T U R N O

Sirio, conosciuta anche come Stella 
del Cane o Stella Canicola; è una stella 

bianca della costellazione del Cane 
Maggiore. La sua brillantezza in cielo è 

dovuta sia alla sua luminosità intrinseca, 
sia alla sua vicinanza al Sole ed è perciò 

una delle stelle più vicine alla Terra.

Allo smalto nero viene applicato un reagente che si dispone in modo casuale grazie ai leggeri 
rilevi della superficie degli oggetti. Il reagente crea gli effetti di colore bianco, che, come raggi 
di luce di una stella nell’oscurità della notte, sono differenti  in ogni prodotto, con sfumature 
ed effetti unici ed irripetibili che conferiscono ad ogni prodotto una propria esclusività. Nasce 
così una collezione affascinante e misteriosa, in grado di conferire importanza alle varie 
pietanze, grazie anche alle originali forme delle stoviglie: quadrate, rotonde, rettangolari e 
ovali. La collezione Sirius si compone di sei diversi prodotti, attraverso i quali potrete assolvere 
a tutte le esigenze di impiattamento: dal grande piatto rotondo dalla capienza generosa 
per i primi e le insalatone, al piatto quadrato adatto sia ai primi asciutti che ai secondi o 
al dolce, al piatto rettangolare, utile per presentare in modo originale e creativo sia i primi 
che i dolci, oltre a sushi e sashimi, abbinato per le creme o le salse alla simpatica coppetta 
obliqua. La fondina rotonda porterà in tavola i contorni e troverà nel carrello buffet la sua 
postazione ideale, mentre il piattino dall’ originale forma ad uovo potrà dare il benvenuto 
a tavola con gustosi assaggini o dare un tocco di classe presentato come piattino pane.  
Sono dunque sufficienti pochi oggetti, studiati con attenzione e curati nella realizzazione, 
per dare alla Vostra tavola lo stile e il carattere che il Vostro impegno professionale merita.
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2928 ... da entusiasmare

Sirius sottolinea in questa tavola il minimalismo asiatico e consente di 
disporre in modo geometrico e originale tutti gli elementi che brillano 
sulle superfici in marmo.

FASCINO E MISTERO

AUREA MISTERIOSA
PER COMPOSIZIONI
TAVOLA ESPRESSIVE

C O M P L E M E N T I  I N  V E T R O  A C C A RT O C C I AT O

21003 Bicchiere accattorciato caffè 115 ml vetro arancio 
21009 Bicchiere accattorciato caffè 115 ml vetro nero

21013 Bicchiere accattorciato acqua cl 225 ml vetro arancio
21019 Bicchiere accattorciato acqua 225 ml vetro nero

21033 Bicchiere accattorciato cocktail 340 ml vetro arancio
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Vi presentiamo “Alta Cucina”, la nuova collezione Kaleidos dedicata alla 
ristorazione, di cui Vi innamorerete all’istante.
Ispirata ai profumi e colori delle spezie, Alta Cucina è un invito a riscoprire le 
nostre tradizioni aggiornandole alle tendenze attuali del cucinare.
Il desiderio di sapori autentici e cibi genuini, gustati in ambienti accoglienti 
e familiari, che riportano alle nostre tradizioni più vere, si esprime al meglio 
con i prodotti della collezione Alta Cucina. Adatta a tutti i cibi e a tutti gli 
ambienti, le esclusive colorazioni richiamano materie prime, atmosfere e 
paesaggi pensati per una cucina che vuole far vivere con i suoi piatti i diversi 
territori, con le loro tipicità e tecniche di lavorazione.

Alta Cucina si compone di 12 prodotti esclusivi, ciascuno disponibile in 4 colori.
La collezione è rivolta ai professionisti della ristorazione sia nella scelta del 
materiale che nella funzionalità delle forme: impilabili, capienti e adatte alle 
decorazioni gourmet. 
Due piatti rettangolari, due piatti multiuso, un piatto coup, un piatto pasta, 
un piatto fondo, una ciotolona e una coppetta assolvono le esigenze di 
presentazione e servizio di ogni tipo di proposta culinaria.

ALTA CUCINA... da amare
Pagina 32  

PEPERONCINO

ALTA CUCINA... da esplorare
Pagina 42  

ANICE

ALTA CUCINA... da essere
Pagina 34  

ALTA CUCINA... da vivere
Pagina 44  

ZENZERO

CUMINO

LA QUALITÀ
DEL MATERIALE:
Il grès porcellanato, o 
“stoneware”, è il materiale che 
rende al meglio lo charme del 
rustico ed è particolarmente 
adatto ad un uso professionale 
intensivo, perché robusto e 
inalterabile.

La vetrificazione evita che 
assorba umidità e odori, 
l’applicazione del decoro sotto 
smalto lo rende inalterabile nel 
tempo e perfettamente lavabile 
in lavastoviglie per infiniti 
lavaggi.

Tutti gli articoli sono conformi 
alle normative CEE per i 
prodotti che vengono a contatto 
con gli alimenti. 

RISCOPRIAMO
L’AUTENTICITÀ

FOCUS
SULLA
PRODUZIONE 
KALEIDOS

DOVE LE IDEE
PRENDONO

FORMA

COLLEZIONE ALTA CUCINA

Caratteristiche tecniche:

-	 La temperatura di cottura a 1240° rende il materiale estremamente 
robusto; 

-	 La vetrificazione data da un rivestimento smaltato anch’esso cotto 
a 1240°, lo rende un prodotto resistente agli shock termici ed alle 
rotture, durevole ed igienico, ed evita che assorba umidità. 

-	 Il decoro, così come il bordo dall’effetto sfumato, sono dipinti a 
mano e danno un tocco di originalità e pregio, facendo di ogni 
prodotto un pezzo unico.

-	 La decorazione è realizzata prima della cottura: resta pertanto sotto 
lo smalto, il che rende i prodotti indelebili e inalterabili, oltre che 
perfettamente lavabili in lavastoviglie per infinite volte.

ALTA CUCINA... da interpretare
Pagina 36 

INDUSTRIAL RETRO

STOVIGLIE E COMPLEMENTI PER L’ARTE DELLA TAVOLA

ALTA CUCINA... da sperimentare
Pagina 40  

TROPICAL FUSION

... da riscoprire

ALTA CUCINA... da riscoprire
Pagina 46  

NOVITA’
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Linea Peperoncino 

Esprimete tutta la passione in cucina, presentando le vostre creazioni gourmet con 
le stoviglie PEPERONCINO. Una colorazione piccante e irresistibile che esalta le linee 
morbide delle stoviglie Alta Cucina.

IL ROSSO
è sorprendentemente 

MERAVIGLIOSO
abbinato al 

BLU NOTTE

CONVENIENZA

L’interessante rapporto 
qualità/prezzo

e la multifunzionalità dei 
prodotti permetteranno di 

rinnovare
la Vostra tavola

con un investimento 
limitato, facendo vivere nel 

Vostro locale
diverse e molteplici 

esperienze e 
differenziando 
agevolmente

la Vostra proposta.! 

... da amare

Piatto multiuso
cm 28x26
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Piatto multiuso
cm 22x20
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Fondo ciotola
cm 22,5x20x6,5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Piatto pasta
cm 28,5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Rettangolare
cm 35x23
U.V. 1pz.
Master 12pz.

Rettangolare
cm 30x18
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Fondo coup
cm 27x5,5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Ciotolona
cm 27,5x24,5x9,5
U.V. 1pz.
Master 6pz.

Coppetta
cm 16,5x14x7
U.V. 4pz.
Master 12pz.

30003

30023

30013

30033

30043

30053

30063

30073

30083

Da un lato amerete l’attraente design rosso profondo, dall’altro vi 
entusiasmerà la molteplicità di forme  creative, per avvincenti tocchi 
individuali nel servire.

A R M O N I A  I N  R O S S O

Piatto Zenzero Multiuso cm 28 x 26
adatto per antipasti, contorni, 

stuzzichini, dessert. 

Piatto rettangolare cm 35 x 23
adatto ad antipasti, grigliate, 

selezione di affettati o formaggi, trittici 
di secondi, secondi con contorno.

Brocca Surf Corallo 1100cc

Tumbler Surf Corallo 300 cc

Coppetta Surf Blu Ø12 cm

ALTA CUCINA         PEPERONCINO  
PROFESSIONAL STONEWARE

PEPERONCINO
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Una radice speziata antica dal sapore moderno, dona il nome alla linea Zenzero.                                                                                       
Per il suo colore luminoso, il gusto artigianale delle forme scultoree dalle morbide 
curvature, angoli retti e gioco di altezze, Zenzero si trova a suo agio sia nella 
gastronomia tradizionale che nella cucina impegnativa.

LO ZENZERO
è come 

IL GUSTO
speziato

dell’ ESSERE

Linea Zenzero
... da essere

IL DESIGN

Sia le forme irregolari che 
il decoro dalle pennellate 

imprecise, l’effetto 
puntinato ed il bordo 
anticato, evidenziano 
lo stile rustico della 
collezione e danno 

un’immagine nuova alla 
tavola. 

I prodotti della collezione 
Alta Cucina fungono 

da perfetto tramite tra 
il cibo e l’ambiente 

che lo circonda, 
contestualizzando ed 

enfatizzando il carattere 
del locale. 

Rifiniti e dipinti a mano, 
ogni pezzo è unico e le 
leggere differenze tra un 

pezzo e l’altro aggiungono 
personalità e pregio al 

prodotto.

Piatto multiuso
cm 28x26
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Piatto multiuso
cm 22x20
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Fondo ciotola
cm 22,5x20x6,5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Piatto pasta
cm 28,5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Rettangolare
cm 35x23
U.V. 1pz.
Master 12pz.

Rettangolare
cm 30x18
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Fondo coup
cm 27x5,5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Ciotolona
cm 27,5x24,5x9,5
U.V. 1pz.
Master 6pz.

Coppetta
cm 16,5x14x7
U.V. 4pz.
Master 12pz.

30000

30020

30010

30030

30040

30050

30060

30070

30080

Incantate i vostri menù presentando una mise en place d’impeccabile fascino 
che accosta tonalità calde a brillanti tocchi d’ocra, sublimando lo stile classico 
della composizione.

C O L L A G E  S P E Z I A T O

Piatto Multiuso Cumino cm 28 x 26
adatto a primi asciutti,

secondi, dessert.

Piatto Multiuso cm 22 x 20
adatto per antipasti, contorni, 

stuzzichini, dessert. 

Piatto fondo ciotola cm 22 x 19 x H 6 
adatto per primi, insalate, contorni.

Brocca Surf Trasparente 1100cc

Tumbler Surf Ambra 300 cc

Coppetta Surf Grigio Ø12 cm

ALTA CUCINA         ZENZERO  
PROFESSIONAL STONEWARE

ZENZERO
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STOVIGLIE E COMPLEMENTI PER L’ARTE DELLA TAVOLA

INDUSTRIAL RETRO

Piatto Multiuso Peperoncino cm 28 x 26
Ciotolona Cumino cm 27,5 x 24,5 x 9,5 
Piatto rettangolare Zenzero cm 30 x 18

Tumbler Loira Rosso 250cc
Coppa Loira Trasparente 300cc

Calice Loira Blu Notte 290cc

ARTE DELLA TAVOLA 
IN STYLE INDUSTRIAL RETRO

PER GLI AMANTI
DI CORAGGIOSI MIX CROMATICI.

ATMOSFERA VARIOPINTA GARANTITA!
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L Protagonista della scena: Alta Cucina appassiona con i suoi coraggiosi mix cromatici di tendenza. 

... da interpretare

Novità in tavola: piacere ai massimi livelli in un ambiente di originale design dal temperamento rustico.

C O M B I N A Z I O N I  T R E N D Y

Piatto Multiuso Cumino cm 28 x 26
adatto a primi asciutti,

secondi, dessert.

Piatto Multiuso Zenzero cm 22 x 20
adatto per antipasti, contorni, stuzzichini, dessert. 

Piatto rettangolare Zenzero cm 35 x 23 
adatto ad antipasti, grigliate, selezione di affettati 

o formaggi, trittici di secondi, secondi con contorno.

Brocca Surf Trasparente 1100cc

Tumbler Surf Trasparente 300 cc

Coppetta Surf ottanio Ø12 cm

IL PIACERE DEL GUSTO
NELLE SUE FORME

PIÙ BELLE

STOVIGLIE E COMPLEMENTI PER L’ARTE DELLA TAVOLA
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TROPICAL FUSION
Un mix di lussureggiante 
esotismo veste la tavola, 
all’insegna del colore.
La mescolanza delle diverse 
tinte delle stoviglie e dei 
complementi in vetro Kaleidos, 
infondono uno stile dal gusto 
paradisiaco. Sperimentate 
la preparazione di pietanze 
esotiche e presentatele 
con fantasia, variando la 
combinazione colore dei 
piatti. Otterrete un effetto 
caleidoscopio sorprendente.

Collage
ESOTICO

Piatto Multiuso Zenzero cm 22 x 20 
Piatto Multiuso Cumino cm 28 x 26
Coppetta Zenzero cm 16,5x14x7
Tumbler Loira Trasparente 250cc
Coppa Loira Verde 300cc • Calice Loira Ambra 290cc

Tropical Fusion
... da sperimentare

MIX & MATCH

I colori, intercambiabili 
e coordinabili, sono 

studiati per evidenziare il 
cromatismo delle Vostre 

preparazioni ed enfatizzare 
la Vostra arte di impiattare, 

adattandosi a tutti i temi 
della cucina, dal mare alla 
campagna, dall’esotico 
al tradizionale, dal fusion 
al biologico. Divertitevi 
a trovare la forma ed il 
colore migliore per ogni 

Vostra proposta! 

SE VI PIACE INFRANGERE LE REGOLE SPERIMENTATE ! 
Create le vostre composizioni colore. E’ ciò che renderà il vostro stile unico.

Piatto Multiuso Anice cm 22 x 20 
Piatto Multiuso Peperoncino cm 28 x 26

Coppetta Anice cm 16,5x14x7
Tumbler Loira Trasparente 250cc

Coppa Loira Rosso 300cc • Calice Loira Azzurro 290cc

Piatto Multiuso Cumino cm 22 x 20 
Piatto Multiuso Anice cm 28 x 26

Coppetta Peperoncino cm 16,5x14x7
Tumbler Loira Blu notte 250cc

Coppa Loira Erica 300cc • Calice Loira Verde 290cc
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La linea Anice, azzurra come le onde dell’Atlantico tratteggiate a pennello, è fonte 
di ispirazione per far nascere gustose idee in cucina e lo sfondo perfetto per metterle 
in risalto.

Tutta la

TRANQUILLITÀ
dell’AZZURRO 

per esplorare

NUOVI ORIZZONTI

ORIGINALITÀ

Oltre all’aspetto estetico, 
si è prestata particolare 

attenzione alla funzionalità. 
Tutti i pezzi sono impilabili, 

con risparmio di spazio
e di tempo nello

sbarazzare i tavoli.
I bordi leggermente rialzati 

riducono le sbeccature, 
facilitano la presa e 
contengono meglio

gli alimenti. 

Linea Anice 
... da esplorare

A L L E G O R I A  I N  B L U

Piatto Cumino Multiuso cm 22 x 20
adatto per antipasti, contorni, 

stuzzichini, dessert. 

Piatto multiuso cm 22 x 20
adatto per antipasti, contorni, 

stuzzichini, dessert.

Coppetta cm 16,5 x 14 x H 7
adatta a insalate di frutta, dolci al 

cucchiaio, antipasti, salse

Brocca Surf Azzurro 1100cc

Tumbler Surf Blu 300 cc

Coppetta Surf Azzurro Ø12 cm

Piatto multiuso
cm 28x26
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Piatto multiuso
cm 22x20
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Fondo ciotola
cm 22,5x20x6,5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Piatto pasta
cm 28,5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Rettangolare
cm 35x23
U.V. 1pz.
Master 12pz.

Rettangolare
cm 30x18
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Fondo coup
cm 27x5,5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Ciotolona
cm 27,5x24,5x9,5
U.V. 1pz.
Master 6pz.

Coppetta
cm 16,5x14x7
U.V. 4pz.
Master 12pz.

30002

30022

30012

30032

30042

30052

30062

30072

30082

Se avete voglia di brezza marina, dove il colore del 
cielo si confonde con quello dell’Oceano, 
potete metterla in Tavola!

ALTA CUCINA         ANICE  
PROFESSIONAL STONEWARE

ANICE
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Il fascino della tradizione è racchiusa nella Linea Cumino dai toni naturali e speziati, 
che rimandano all’arte culinaria genuina e del saper vivere con semplicità.

CUMINO!
E viene voglia 

di IMMERGERSI
in atmosfere
VINTAGE

VERSATILITÀ

Sia le forme che i colori
 sono stati espressamente 

studiati per essere 
estremamente versatili ed 
adattarsi ad ogni tipo di 

cibo e di ambiente.
Molti prodotti possono 
essere utilizzati sia per 

antipasti, che primi, che 
secondi piatti o dessert, 

consentendo al ristoratore 
di ridurre la dotazione e 

gli spazi e semplificando il 
lavoro dello Chef. 

Tutto ciò senza rinunciare 
alla specialità della 

stoviglia, che tramite 
forma, decorazione 

e colore si cala 
perfettamente nel cibo 
proposto al punto di 
sembrare “dedicata” 

espressamente a quel tipo 
di pietanza.

Linea Cumino
... da vivere

Piatto multiuso
cm 28x26
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Piatto multiuso
cm 22x20
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Fondo ciotola
cm 22,5x20x6,5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Piatto pasta
cm 28,5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Rettangolare
cm 35x23
U.V. 1pz.
Master 12pz.

Rettangolare
cm 30x18
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Fondo coup
cm 27x5,5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Ciotolona
cm 27,5x24,5x9,5
U.V. 1pz.
Master 6pz.

Coppetta
cm 16,5x14x7
U.V. 4pz.
Master 12pz.

30021

30011

30031

30041

30051

30061

30071

30081

30001

CUMINO
A L L E G O R I A  R É T R O

Piatto Multiuso cm 28 x 26
adatto a primi asciutti, secondi, 

dessert. 

Piatto pasta Zenzero cm 28,5
adatto a tutti i primi, dessert.

Piatto rettangolare 30x18
adatto per antipasti, primi asciutti, 
secondi, sushi, brunch, verdure 

grigliate, dessert.

Brocca Surf Verde 1100cc

Tumbler Surf Verde 300 cc

Coppetta Surf Ocra Ø12 cm

La proposta di mise en place, si traduce in un cocktail 
cromatico dal sapore vintage, messa in risalto da 
complementi  verdi e ocra, su sfondi ramati.

ALTA CUCINA         CUMINO  
PROFESSIONAL STONEWARE
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Coppettina ovale
cm 10,5x7,5x6
Peperoncino
U.V. 6pz.
Master 72pz.

30093

Coppettina ovale
cm 10,5x7,5x6
Anice
U.V. 6pz.
Master 72pz.

30092

Coppettina ovale
cm 10,5x7,5x6
Cumino
U.V. 6pz.
Master 72pz.

30091

Coppettina ovale
cm 10,5x7,5x6
Zenzero
U.V. 6pz.
Master 72pz.

30090

Piatto appetizer/pane
cm 16x12x2
U.V. 6pz.
Master 72pz.
Zenzero

30100

Piatto appetizer/pane
cm 16x12x2
U.V. 6pz.
Master 72pz.
Cumino

30101

Piatto appetizer/pane
cm 16x12x2
U.V. 6pz.
Master 72pz.
Anice

30102

Piatto appetizer/pane
cm 16x12x2
U.V. 6pz.
Master 72pz.
Peperoncino

30103

Piatto rotondo portata
cm 32,5
U.V. 3pz.
Master 9pz.
Zenzero

30110

Piatto rotondo portata
cm 32,5
U.V. 3pz.
Master 9pz.
Cumino

30111

Catturano l’attenzione grazie al moderno design dal caratteristico effetto accartocciato con righe a rilievo.
Sono i bicchieri Kaleidos robusti e versatili in vetro colorato, ideali per servire i tuoi drink e ogni tipo di bevanda sia 
fredda che calda. Impilabili, lavabili in lavastoviglie e resistenti alla manipolazione durante l’asciugatura.

DRINK & COFFEE

C O M P L E M E N T I  I N  V E T R O  A C C A RT O C C I AT O

21001 Bicchiere accattorciato caffè 115 ml vetro trasperente 
21047 Bicchiere accattorciato multiuso 360 ml vetro verde
21047 Bicchiere accattorciato multiuso 360 ml vetro blu

Per gustare il puro piacere del caffè, proponi qualcosa 
di nuovo!
Scopri i bicchieri da espresso dal celebre design accartocciato
by Kaleidos. 
Disponibili in vetro trasparente e colorato oppure in gres 
porcellanato con un’ampia scelta di tinte trendy.

Che sia un aperitivo, un 
pranzo o una cena il Vostro 
buffet sarà sempre servito 
in modo impareggiabile con 
ALTA CUCINA che arricchisce 
il proprio assortimento di nuovi 
prodotti coordinati.

NOVITA’

... da riscoprire



www.kaleidoshoreca.com

4948

Battito d’Ali è lo sfondo ottimale per esaltare e servire squisite prelibatezze.                                                                                 
Ciò che rende queste porcellane così uniche è l’inconsueto linguaggio delle sue forme 
dai contorni sinuosi e dalle superfici brillanti dal bianco traslucido, superbamente 
decorate. Ogni oggetto ha una sua espressione ispirata ad un design di stile barocco, 
intriso di romanticismo e nostalgici ricordi. Prodotti perfetti per mettere in scena 
composizioni creative tavola e buffet, combinando oggetti differenti, sia in contesti 
classici o contemporanei.

PREZIOSI DECORI A RILIEVO CON 
MOTIVI TRAFORATI A MANO

IN UN BATTITO D’ALI

Vassoio rettangolare 
Juliet
cm 30,5x19x2,5
Porcellana Bianca
U.V. 1pz.

Alzata quadrata Juliet
cm 18,5x18,5x11
Porcellana Bianca
U.V. 1pz.

Alzata quadrata Juliet
cm 31x31x14,5
Porcellana Bianca
U.V. 1pz.

Vassoio rettangolare 
Juliet
cm 35x22x3
Porcellana Bianca
U.V. 1pz.

Antipastiera 4 pz.
Juliet
(1 vassoio+3 coppette)
cm 35x12x6
Porcellana Bianca 
U.V. 1pz.

Coppetta quadra Juliet
cm 10,7x10,7x5
Porcellana Bianca 
U.V. 3pz.

10503

10502

10500

10504

10507

10506

Piatto Romantic Rose 
cm 15,5x2
Porcellana Bianca
U.V. 12pz

10020

Piatto Romantic Rose 
cm 20,5x2,5
Porcellana Bianca
U.V. 4pz

10021

Alzata quadrata Juliet
cm 26x26x13
Porcellana Bianca
U.V. 1pz.

10501

Vassoio rettangolare 
Juliet
cm 35x11,5x2
Porcellana Bianca
U.V. 1pz.

10505

Antipastiera Charme
cm 25,5x25,5x3
Porcellana bianca
U.V. 1pz.

10116

Alzata 2 piani
quadrata Charme
cm 25,5x24,5
Porcellana bianca
U.V. 1pz.

10108

Vassoio quadrato 
Charme
cm 20x20x3
Porcellana bianca
U.V. 2pz.

10102

Vassoio quadrato 
Charme
cm 15,5x15,5x2
Porcellana bianca
U.V. 4pz.

10101

Mug Charme
cm 8,5x9
capacità 300 cc.
U.V. 1pz.

10117

Piatto Villa Medici
cm 15x2
Porcellana bianca
U.V. 12pz.

10700

Piatto Villa Medici
cm 20x2,5
Porcellana bianca
U.V. 4pz.

10701

Battito d’Ali by Kaleidos è una Collezione di porcellane d’alta qualità dalla spiccata 
finezza estetica, impreziosite da romantici e ricercati decori a rilievo e motivi traforati 
a mano. Creata per rispondere alle svariate esigenze dei professionisti dell’ospitalità, 
in particolare per le pasticcerie, caffetterie, sale da The e confetterie, la collezione 
vanta una vastissima gamma prodotti fra cui le linee: Charme, Villa Medici, Juliet e 
Romantic Rose.

Vassoio quadrato 
Charme
cm 25,5x25,5x3,5
Porcellana bianca
U.V. 1pz.

10103

... per tentare

PURO
ROMANTICISMO

PER GOLOSE
TENTAZIONI
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26011	 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
	 U.V 6pz. • Master 24pz.
26021	 Coppetta  Ø 12 cm
	 U.V 6pz. • Master 24pz.
26031	 Brocca 1100 cc
	 U.V 1pz. • Master 6pz.

26017	 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
	 U.V 6pz. • Master 24pz.
26027	 Coppetta  Ø 12 cm
	 U.V 6pz. • Master 24pz.
26037	 Brocca 1100 cc
	 U.V 1pz. • Master 6pz.

26016	 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
	 U.V 6pz. • Master 24pz.
26026	 Coppetta  Ø 12 cm
	 U.V 6pz. • Master 24pz.
26036	 Brocca 1100 cc
	 U.V 1pz. • Master 6pz.

26910	 Set 6 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
	 Rosso, Azzurro, Verde, Ambra, Blu, Viola	
	 U.V 1pz. • Master 4pz.

TRASPARENTE

VERDE

AZZURRO

MULTICOLOR

26015	 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
	 U.V 6pz. • Master 24pz.
26025	 Coppetta  Ø 12 cm
	 U.V 6pz. • Master 24pz.

26018	 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
	 U.V 6pz. • Master 24pz.
26028	 Coppetta  Ø 12 cm
	 U.V 6pz. • Master 24pz.

26014	 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
	 U.V 6pz. • Master 24pz.
26024	 Coppetta  Ø 12 cm
	 U.V 6pz. • Master 24pz.

26019	 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
	 U.V 6pz. • Master 24pz.
26029	 Coppetta  Ø 12 cm
	 U.V 6pz. • Master 24pz.

26010	 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
	 U.V 6pz. • Master 24pz.
26020	 Coppetta  Ø 12 cm
	 U.V 6pz. • Master 24pz.

26042	 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
	 U.V 6pz. • Master 24pz.
26052	 Coppetta  Ø 12 cm
	 U.V 6pz. • Master 24pz.

26013	 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
	 U.V 6pz. • Master 24pz.
26023	 Coppetta  Ø 12 cm
	 U.V 6pz. • Master 24pz.

AMBRA

BLU

VIOLA

GRIGIO

OTTANIO

ROSSO

GIALLO

Collezione Surf 

COLLEZIONE SURF      COMPLEMENTI IN VETRO

Luminosi complementi tavola realizzati in vetro soffiato 
a pasta colore: tumbler acqua/drink, brocche e coppette 
disponibili in vetro trasparente e in undici vivaci nuance. 
Perfetti per ogni abbinamento con le stoviglie Alta Cucina 
by Kaleidos e adatti a tutti gli stili di mise en place. 

... da mixare

TRASPARENTI
RIVELAZIONI

COMPLEMENTI IN VETRO

GIOCHI DI LUCE

Il materiale eclettico e 
trasparente, riflette tutta 
l’essenza delle bevande 

mentre la lavorazione 
soffiata, dalla caratteristica 

finitura a “bollicine”, 
rende l’estetica frizzante. 
Le piccole imperfezioni 
che gli oggetti talvolta 

presentano, testimoniano 
la manualità della 

lavorazione artigianale.
I prodotti sono lavabili in 

lavastoviglie. 

www.kaleidoshoreca.com
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Voluti per creare un piacevole contrasto con le stoviglie della 
collezione Alta Cucina, i complementi in vetro Loira portano un 
tocco di eleganza e raffinatezza sulla tavola, grazie al prezioso 
intaglio a diamante ed alla brillantezza del materiale.
Le due collezioni Loira e Alta Cucina si integrano
e completano a vicenda, in un attualissimo effetto fusion:
Alta Cucina sdrammatizzando 
la ricercatezza della collezione 
Loira, e Loira impreziosendo
la rusticità di Alta Cucina.  

27030	 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm 		
	 U.V 6pz. • Master 36pz.
27037	 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm 	
	 U.V 6pz. • Master 24pz.
27044	 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm 		
	 U.V 6pz. • Master 24pz.

27031	 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm 		
	 U.V 6pz. • Master 36pz.
27038	 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm 	
	 U.V 6pz. • Master 24pz.
27045	 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm 		
	 U.V 6pz. • Master 24pz.

27032	 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm 		
	 U.V 6pz. • Master 36pz.
27039	 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm 	
	 U.V 6pz. • Master 24pz.
27046	 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm 		
	 U.V 6pz. • Master 24pz.

27033	 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm 		
	 U.V 6pz. • Master 36pz.
27040	 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm 	
	 U.V 6pz. • Master 24pz.
27047	 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm 		
	 U.V 6pz. • Master 24pz.

27034	 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm 		
	 U.V 6pz. • Master 36pz.
27041	 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm 	
	 U.V 6pz. • Master 24pz.
27048	 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm 		
	 U.V 6pz. • Master 24pz.

27035	 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm 		
	 U.V 6pz. • Master 36pz.
27042	 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm 	
	 U.V 6pz. • Master 24pz.
27049	 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm 		
	 U.V 6pz. • Master 24pz.

27036	 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm 		
	 U.V 6pz. • Master 36pz.
27043	 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm 	
	 U.V 6pz. • Master 24pz.
27050	 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm 		
	 U.V 6pz. • Master 24pz.

TRASPARENTE

BLU NOTTE

AZZURRO

VERDE

ERICA

AMBRA

ROSSO

Collezione Loira 

COLLEZIONE LOIRA     COMPLEMENTI IN VETRO

ALTA QUALITÀ

Tutti i pezzi della 
collezione Loira sono 

realizzati in pasta colore; 
il colore è quindi fuso 
nel crogiuolo del vetro 
fino ad esserne parte 
integrante, diventando 

perciò inalterabile e 
assolutamente adatto ai 
lavaggi in lavastoviglie e 
ad un uso professionale 

del prodotto. 

Nella versione trasparente o nei 6 brillanti colori disponibili, che si 
sposano al meglio ai colori della collezione Alta Cucina, si possono 
trovare tutti gli abbinamenti che si desiderano, vuoi nelle stesse 
nuances come nel contrasto dei colori, dando vita a tavole sempre 
nuove. E’ disponibile anche una versione multicolor, in 6 colori 
assortiti, per un inedito effetto fusion.

COLORATE
GEOMETRIE



Kaleidos è un marchio di proprietà Allreds s.r.l.

Via Volta, 17 – 25040 Monticelli Brusati (BS) Italy 
Tel. +39 366.6852247 – Fax  +39 030.6852055

commerciale@kaleidoshoreca.com - www.kaleidoshoreca.com
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PROFESSIONAL TABLEWARE
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